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RAZSTAVE

PRIREDITVE ZA OTROKE



Knjižni sejem

za simbolično ceno bodo
na voljo ohranjene odpisane

in podarjene knjige. 2€

pester izbor knjig za
popolno poletno branje.

Dobimo se pred
knjižnico v radovljici.

petek, 19. junij,
od 15.00 do 18.00.



RADOVLJICA

PRIREDITVE ZA
ODRASLE

Vas zanimajo vprašanja, ki segajo 
onkraj vsakdanjih pogovorov? 
Pridružite se sproščenemu srečanju, 
kjer skupaj izberemo temo in o njej 
razpravljamo – odprto, spoštljivo in 
poglobljeno. Pogovor, ki traja približno eno 
uro, vodi Marko Zupanc. Za vse radovedne, razmišljujoče in 
odprte ljudi. Vabljeni!

četrtek, 4. 6., ob 10.00 v sejni sobi

SOCRATES CAFE
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ŠPORTNO SRCE
torek, 2. 6., ob 19.00 v dvorani
Mojca Gubanc bo predstavila svojo četrto 
knjigo Športno srce. V njej ponovno pogleda 
v dušo človeka, ki se ukvarja s športom. 
Športno udejstvovanje prikazuje v njegovi 
psihološki globini kot nekaj osrečujočega za 
telo in dušo. Hkrati pa namiguje, da je slovenska 
duša nasploh zelo nagnjena k športu glede na svetovne 
uspehe v različnih panogah. 



Vabljeni na čudovit pravljični večer za odrasle, kjer bomo 
skupaj z ekipo pripovedovalcev iz naše knjižnice stopili v svet 
magičnih zgodb in čarobnih trenutkov. Pravljice bo dodatno 
oživela še glasbena spremljava. 

BLED

PRAVLJIČNI VEČER ZA 
ODRASLE
četrtek, 9. 7., ob 19.00 na terasi knjižnice

Vabljeni na naš tradicionalni poletni 
knjižni sejem! Pripravili bomo pester 
izbor odpisanih in podarjenih knjig, ki 
komaj čakajo na nove lastnike. Ne 
glede na to, ali načrtujete branje na 
vroči plaži ali v hladni senci domačega 
vrta, boste pri nas zagotovo našli nekaj 
zase.

petek, 19. 6., ob 15.00 pred knjižnico

POLETNI KNJIŽNI ULOV
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Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled se je pred 
štirimi leti preselila v nove prostore v 
Medgeneracijski center Vezenine Bled. 
Na domoznanskem večeru bomo  
pogledali na selitev z različnih zornih 
kotov in odstrli kakšno pomembno 
tančico iz zgodovine blejske knjižnice. Svoje 
zgodbe in spomine boste lahko delili tudi 
uporabniki in s tem prispevali dragocen košček v mozaik 
zgodb ob praznovanju 120-letnice Knjižnice Antona Tomaža 
Linharta.

DOMOZNANSKI VEČER: 
SELITEV KNJIŽNICE BLAŽA 
KUMERDEJA BLED
četrtek, 20. 8., ob 19.00 na terasi knjižnice
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BOHINJSKA
BISTRICA

USTVARITE SVOJO UNIKATNO 
VREČKO ZA KNJIGE

Vabljeni na ustvarjalno delavnico zeliščnega potiska na 
bombažne vrečke, kjer bomo z odtisi svežih zelišč in drugih 
rastlin ustvarjali čudovite naravne vzorce. Vsak udeleženec si 
bo oblikoval svojo trajnostno in popolnoma unikatno vrečko za 
knjige. Delavnica je primerna za vse, ki radi ustvarjate, vas 
navdihuje narava in želite preizkusiti novo ustvarjalno 
tehniko. Predznanje ni potrebno – potrebni sta le radovednost 
in dobra volja.

Pridružite se nam, se povežite z 
naravo in domov odnesite svojo 
unikatno ročno izdelano vrečko.

Na delavnici prejmete:
• bombažno vrečko za potisk,
• zelišča in rastline za ustvarjanje vzorcev,
• vse potrebne materiale in pripomočke,
• vodeno ustvarjanje in pomoč mentorja.
Pridružite se nam in ustvarite svoj naravni odtis na tekstilu.

Zbiramo prijave na: bohinjska.bistrica@knjiznica-radovljica.si

sreda, 3. 6., ob 17.00 v knjižnici
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Vabimo vas na večerni dogodek in 
razstavo, kjer bodo članice Društva 
kmečkih žena in deklet v Bohinju
predstavile svoje izkušnje s projekta 
Erasmus+ v Kalabriji, ki jo je nekaj 
predstavnic Društva obiskalo v marcu, 
in v Splitu, kjer so se mudile v aprilu. 
Skozi pripovedi, fotografije in razstavne 
vsebine nam bodo približale srečanja z lokalno skupnostjo in 
tradicijo.

OTVORITEV RAZSTAVE 
DRUŠTVA KMEČKIH IN 
DEKLET ŽENA BOHINJA
četrtek, 4. 6., ob 19.00 v knjižnici

Na vrtu Bohinjske hiše bomo odprli 
razstavo s predstavitvijo idejne zasnove 
za novo Bohinjsko hišo, ki bo pod eno 
streho združila medgeneracijski 
center, knjižnico in društvene prostore. 
Otvoritev in predstavitev idejne 
zasnove bosta pospremila razprava o 
prihodnosti kulturnega življenja v kraju z 
gosti in kulturni program.

PREDSTAVITEV IDEJNE 
ZASNOVE NOVE BOHINJSKE 
KNJIŽNICE
ponedeljek, 24. 8., ob 18.00 pred Bohinjsko hišo



V soboto, 6. junija 2026,
bomo zaposleni 

Knjižnice A. T. Linharta Radovljica
na strokovni ekskurziji, 

zato bosta 
knjižnici na Bledu in v Radovljici 

ZAPRTI. 
Za ta dan se zamudnina 

ne bo obračunavala.

Hvala za razumevanje.

OBVESTILO



Dom tisočerih zgodb

KNJIŽNE SERIJE
Ne poznate zaporedja serije, ki jo berete? 
Poskenirajte QR kodo na polici, preverite 

seznam in berite v pravem zaporedju.
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Več o 
paketnikih:

- BOH. BISTRICA,
- BREZJE,
- LESCE,
- RADOVLJICA.

Brezplačno naročilo 
in prevzem gradiva.

Dom tisočerih zgodb

N O V O
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PRIREDITVE ZA 
OTROKE

PRAVLJIČNE ROKODELNICE
Pravljične rokodelnice so skupni projekt gorenjskih splošnih
knjižnic. Ustvarjalni kotički, kjer starši in otroci skupaj 
prebirate knjige in ustvarjate, omogočajo kvalitetno 
preživljanje prostega časa v knjižnici. Poleg branja in 
poslušanja otroci razvijajo domišljijo in urijo fino motoriko. 
Vsi, ki mesečno pripravljamo rokodelnice, vam želimo 
prijetne ustvarjalne urice pri druženju v knjižnici in tudi 
doma.

Ideje za ustvarjanje bodo na voljo v vseh naših enotah 
tudi med poletjem.
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Radovljica, sreda, 17. 6. ob 17.00 v knjižnici

POLETNI VRTILJAK
Učenci in učiteljice podaljšanega bivanja OŠ A. T. Linharta 
Radovljica vabijo na otvoritev likovne razstave, ki bo v 
prostorih knjižnice in kavarne na ogled vse poletje. Razstavo 
bodo otvorili s kratkim kulturnim programom.

Radovljica, vsak četrtek v juliju in avgustu, 
ob 10.00 v pravljični sobi

POLETNE PRAVLJIČNE 
KRATKOČASNICE
Na poletnih pravljičnih kratkočasnicah 
se bodo otroci potopili v svet 
domišljije in pustolovščin. Ustvarjali 
bodo s svojimi prstki in se ob tem 
pogovarjali o različnih temah. Med 
seboj bodo delili svoja razmišljanja in 
čustva, se sprostili in se česa novega 
naučili. 
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8. 6., na otroškem igrišču v Lescah
1. 6., pred knjižnico v Radovljici

Ponedeljki ob 17.00:

15. 6., na otroškem igrišču v Begunjah
22. 6., na otroškem igrišču v Radovljici

Otroci se bodo z Rebecco Svetina naučili 
novih besed, pesmic in se predvsem dobro 
zabavali. Pravljična urica v angleškem 
jeziku je primerna za otroke, stare 3 ali 4 
leta, ki pridejo skupaj s starši. Otroci stari, 
med 5 in 8 let, pa lahko pravljično uro 
obiščejo tudi sami. V primeru dežja bo urica v 
pravljični sobi radovljiške knjižnice.

ANGLEŠKE PRAVLJICE
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RAZSTAVE
RADOVLJICA

POLETNI VRTILJAK

3. nadstropje in pritličje
15. 6.—28. 8.
Razstava likovnih izdelkov učencev OŠ A. T. Linharta 
Radovljica iz oddelkov podaljšanega bivanja od 1. do 5. 
razreda.

FILMSKA ODPRAVA OKOLI SVETA;  
POTOVANJE SKOZI KULTURE,
OD MEST DO DIVJINE

1. nadstropje
junij
Vabljeni, da se odpravite na filmsko 
popotovanje  v svet raznolikih kultur, 
pokrajin in osebnih zgodb, kjer ni 
pomemben cilj, ampak pot.
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Dom tisočerih zgodb

v žrebanju za super nagrade.
kaj si prebral. S tem si prislužiš majico in sodeluješ
v zloženko, ki jo najdeš v knjižnici, 30 dni vpisuješ,

od 10. junija do 10. septembra,
Če si star med 7 in 12 let,

30 minut branja na dan prežene dolgčas stran!



Dom tisočerih zgodb

Med poletnimi počitnicami preberi 3 knjige. 
Njihove naslove in avtorje skupaj s svojimi podatki oddaj

v obrazcu, ki bo na voljo
od 10. junija do 10. septembra

na spletni strani
www.najpoletavci.si
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junij—julij
Razstava likovnih izdelkov učencev 3. a razreda POŠ Begunje, 
ki so ustvarjali pod mentorstvom Jane Vouk.

BEGUNJE

POLETNE PUSTOLOVŠČINE

POLETJE NA PLATNU: FILMSKA 
RAZSTAVA ZA VROČE DNI

1. nadstropje
julij—avgust
Predstavljamo filme in risanke, ki vas 
popeljejo na sončno obalo, med 
poletne dogodivščine, morske valove 
in brezskrbne počitnice. Odkrijte zgodbe, 
polne sonca, prijateljstva, zabave in 
skrivnostnih globin oceana.
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Razstava likovnih izdelkov učencev 4. b razreda OŠ F. S. 
Finžgarja Lesce, ki so ustvarjali pod mentorstvom Jasne Gril 
Matjašič.

LESCE

POLETJE
junij

Razstava likovnih izdelkov otrok iz skupin Želve in Galebi 
Vrtca Lesce, ki so ustvarjali pod mentorstvom Nevenke Šmit, 
Petre Pleterski, Lucije Bačič, Eli Pogačnik, Barbare Pravst in 
Andreje Breznik Dolenc.

POLETNA OSVEŽITEV
julij—avgust
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Med poletjem bo na ogled skupinska razstava likovnih del 
članic in članov Slikarskega društva Atelje Bled. Razstavljena 
bodo tudi dela najmlajših likovnikov, ki so se v blejski knjižnici 
udeleževali ustvarjalnih delavnic pod vodstvom Andreje 
Završnik.

BLED

junij—avgust

OD TU IN TAM
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BOHINJSKA 
BISTRICA

RAZSTAVA DRUŠTVA KMEČKIH 
ŽENA IN DEKLET BOHINJA

V NITKE UJETA BITJA NARAVE

junij

julij—avgust

Vabimo vas na razstavo, kjer bodo članice Društva kmečkih 
žena in deklet v Bohinju predstavile svoje izkušnje s projekta 
Erasmus+ v Kalabriji, ki jo je nekaj predstavnic Društva 
obiskalo v marcu, in v Splitu, kjer so se mudile v aprilu. Skozi 
fotografije in razstavne vsebine nam bodo približale srečanja 
z lokalno skupnostjo in tradicijo.

Punce iz sekcije Ročna dela za otroke
Kulturnega društva Bohinj so bile v 
letošnjem šolskem letu zelo ustvarjalne in 
bodo na ogled postavile svoje izdelke. 
Sekcijo obiskujejo dekleta, stara 12 do 16 
let. Srečujejo se vsak četrtek, ponavadi vedno 
katera kaj speče, da se skupaj posladkajo in ob tem z veseljem 
ustvarjajo v različnih tehnikah. Vabljeni.
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junij

julij—avgust

Razstava likovnih izdelkov 3. in 4. razredov OPB podružnične 
OŠ Srednja vas, ki so ustvarjali pod mentorstvom Marije 
Medja.

Razstava likovnih izdelkov učencev  OPB podružnične OŠ 
Srednja vas in vrtca Srednja vas, ki so ustvarjali pod 
mentorstvom njihovih učiteljic in vzgojiteljic.

SREDNJA VAS

SPRETNI PRSTKI

POLETJE
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junij

julij—avgust

Vabljeni na ogled fotografske 
razstave, ki jo bo pripravil domačin 
Miro Zalokar.

V poletnih mesecih vas vabimo, da si ogledate razstavo, ki so 
jo z vzgojiteljicami ustvarjali otroci, ki obiskujejo Vrtec Gorje.

GORJE

MED VRHOVI IN VODAMI

RAZSTAVA VRTCA GORJE

foto: Miro
Zalo

ka
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ŽIVALSKA STOLPNICA

V naši vitrini je zrasla prav 
posebna stolpnica – Živalska 
stolpnica, ustvarjena posebej za 
otroke, ki radi raziskujejo, 
opazujejo in odkrivajo nove 
svetove. Vsako nadstropje 
predstavlja drugačno življenjsko 
okolje. Vsak mesec pa se v enem 
od nadstropij prikaže VSILJIVEC!
To je figura, ki se je po naključju 
znašla v napačnem svetu. Morda 
se snežak druži s pando, 
Spiderman raziskuje saharo ali pa je dinozaver obiskal 
hobotnico. Kdo ve? Vaša naloga je, da ga najdete! Igra “Najdi 
vsiljivca” spodbuja radovednost, opazovanje in zabavno učenje 
o tem, kje živali res živijo. Vsak mesec nas čaka druga 
skrivnost in morda prav vi najhitreje opazite, kdo se je skril v 
napačno nadstropje. Veselimo se vašega obiska, ob katerem 
lahko odkrijete vse skrite kotičke tega posebnega, skoraj 
čarobnega živalskega nebotičnika.

Bled, v knjižnici



KNJIŽNIČARJI PRIPOROČAMO

Mrtvi kot je najnovejši roman Jureta Godlerja, ki je klasično zasnovana 
"whodunit" zgodba, prava kriminalna zgodba, ki pa je očitno prva v novi 
seriji primerov detektiva Hermana Arha. Godler nam ponudil bolj 
umirjeno, analitično, a še vedno zelo berljivo kriminalko.

GOSTITELJICA
Nettel, Guadalupe

Beletrina
Knjižna zbirka Beletrina. Literature sveta
229 strani
družbeni roman

DESET MITOV O IZRAELU : DEKONSTRUKCIJA 
SIONISTIČNE NARACIJE
Pappé, Ilan

Ciceron
256 strani
strokovno delo

MRTVI KOT : (INŠPEKTOR ARH, I.)
Godler, Jure

Pivec
Zbirka Na robu
228 strani
kriminalni roman

Psihološko poglobljen roman o notranjih bojih, drugačnosti in iskanju 
identitete. Bralcu ne ponuja enostavnih odgovorov, temveč ga sili k 
razmišljanju o lastnih strahovih in o tem, kako dojemamo ljudi okoli 
sebe.

Vsak konflikt ima v svojem jedru zgodovinske korenine in resnične 
temelje miru lahko gradimo le na iskrenem in nepristranskem 
razumevanju preteklosti. Knjiga neposredno in kritično razgrne 
nastanek sionizma ter njegove posledice za palestinsko prebivalstvo.
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Obveščamo vas, da so vsi dogodki v naših knjižnicah javni in bodo snemani. Fotografije in 
posnetke lahko uporabljamo v promocijske namene, vključno z objavo na naših uradnih 
kanalih. Skladno s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov z udeležbo na dogodku soglašate 
s snemanjem in uporabo vaših slik.
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NEKAJ UTRINKOV PRETEKLEGA 
DOGAJANJA

Vsem ljudem nikoli ne ustrežeš,
Kulturni dom Joža Ažmana Bohinjska Bistrica.

Slovesna otvoritev 58. blejskih srečanj pisateljev in pisateljic za mir, 
Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled.



Knjižnica Antona Tomaža Linharta 
Radovljica
Vurnikov trg 1
4240 Radovljica
T: 04 537 39 00
E: info@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 8:00−19:00
izjema četrtek: 10:00−19:00 
sobota: 8:00−13:00

Knjižnica Begunje
Begunje 15c
4275 Begunje na Gorenjskem
T: 04 533 33 31
E: begunje@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 9:00−14:00
torek in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Brezje
Brezje 80c
4243 Brezje
T: 04 533 80 04
E: brezje@knjiznica-radovljica.si
petek: 15:00−19:00

Knjižnica Kropa
Kropa 3
4245 Kropa
T: 04 533 61 80
E: kropa@knjiznica-radovljica.si
torek: 9:00−14:00
sreda in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Lesce
Alpska cesta 58
4248 Lesce
T: 04 531 88 34
E: lesce@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00

Knjižnica Blaža Kumerdeja
Ulica Jule Vovk Molnar 2
4260 Bled
T: 04 575 16 00
E: bled@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 10:00−19:00
sobota: 8:00−12:00

Koledar prireditev
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica
junij, julij in avgust 2026
Uredniški odbor: Urška Kljajič, Klemen Humerca
Priprava vsebine: Urška Kljajič
Grafično oblikovanje: Klemen Humerca
Številka: 29, junij, julij in avgust 2026
Naklada: 500 izvodov
Tisk: Medium
Foto: Freepik.com

Knjižnica Bohinjska Bistrica
Trg svobode 3a
4264 Bohinjska Bistrica
T: 05 574 75 00
E: bohinjska.bistrica@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in torek: 8:00−14:00
sreda, čertek in petek: 13:00−19:00

Knjižnica Srednja vas
Srednja vas 79
4267 Srednja vas v Bohinju
T: 04 577 01 43
E: srednja.vas@knjiznica-radovljica.si
torek: 15:00−19:00

Knjižnica Stara Fužina
Stara Fužina 38
4265 Bohinjsko jezero
T: 04 574 75 00 (Bohinjska Bistrica)
E: stara.fuzina@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 15:00−19:00 

Knjižnica Gorje
Zgornje Gorje 43
4247 Zgornje Gorje
T: 04 572 57 96
E: gorje@knjiznica-radovljica.si
torek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00
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Vsi dogodki so brezplačni.
Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

Spremljajte nas:
www.knjiznica-radovljica.si
      @KnjiznicaRadovljica
      @knjiznicaradovljica
      @KnjiznicRadovljica
      @knjiznicaradovljica


